

Мероприятие состоялось 19–21 октября 2018 г. в Рейкъявике. «Arctic Circle» – самая масштабная конференция стран северного региона, на которую съезжаются представители не только арктических, но и всех остальных заинтересованных государств. В этом году в столице Исландии собрались почти 2 тысячи человек из 50 стран мира: ученые, политики, бизнесмены, эксперты, деятели искусства, профессора, готовые обсудить широкий круг вопросов – от научного исследования Арктики до возможностей решения экологических проблем на ее территориях. Впервые в истории ассамблеи ее полноправным участником стала Российская академия наук. Почетную миссию представить РАН на заседании «Арктического круга» принял на себя Федеральный исследовательский центр «Кольский научный центр Российской академии наук». Доклады российских ученых отразили историю, становление и результаты работы северных учреждений Российской академии наук в области исследования арктических территорий. Отдельное внимание было уделено проблемам освоения природных ресурсов на арктическом шельфе, экологическим вопросам, связанным с техногенным загрязнением и изменениями климата в высоких широтах.

Подробнее: <http://www.ksc.ru/press-sluzhba/novosti/novosti-nauki/fits-knts-ran-na-vi-mezhdunarodnoy-assamblee-arkticheskiy-krug-v-reykyavike/>